

НА СМЕНУ
г. Свердловск

13 ЯНВ 1969

Сергей Яковлевич Лемешев в Свердловске



Сегодня свердловчане театра имени Луначарского снова будут слушать народного артиста Советского Союза Сергея Яковлевича Лемешева. В программе его первого концерта, который с большим успехом прошел 11 января, были исполнены романсы Чайковского, думка Ионтека из оперы Моношко «Галька», романс Листа «Мальчик-рыбак», ария Ленского из оперы «Евгений Онегин».

Программа, с которой Лемешев приехал вновь в Свердловск, интересна произведениями современных композиторов. Здесь романсы Надененко на стихи Пушкина, песня Агабабова, романс Давыдова из оперы Дзержинского «Поднятая целина».